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Den oslav startuje v 11.00 a poběží až do večerních hodin. Centrem dění bude Univerzitní
náměstí a přilehlé budovy.

Módní kreace i přednášky, které nenudí

Na univerzitě nemohou chybět přednášky. Maraton přednášek a fakultních prezentací poběží v aule
a ve dvou přilehlých učebnách budovy G.

Během popularizačních přednášek na téma Věda na TUL vás čeká třeba přednáška profesora Jana
Nouzy, průkopníka oboru hlasové komunikace mezi člověkem a počítačem, nazvaná Na počátku bylo
slovo aneb počítačové zpracování řeči. V přednášce Spalovací motory a udržitelná doprava pro 21.
století se zaměříme na to, jak to bylo a dále bude s vývojem spalovacích motorů v České republice, a
jak se podílí univerzita na vývoji udržitelné dopravy pro 21. století. Chybět nemohou ani
Nanotechnologie z Liberce. V této přednášce představíme příběhy, které způsobily, že se z Liberce
stalo centrum nanotechnologií.

Čekají vás také přednáškové bloky z oblasti společenské odpovědnosti. Zamyslíme se třeba nad tím,
jaký je vztah univerzity, architektury a veřejného prostoru v Liberci nebo s přímými účastníky
zavzpomínáme na listopadové události roku 1989.

V aule se budou zároveň střídat prezentace všech sedmi fakult. A nejen to. Budete si moci vychutnat
přehlídku módních kreací studentů Fakulty textilní nebo být u vernisáže výstavního projektu
Seminář naděje a jako první spatřit umělecká díla, jež zkrášlí jednotlivé fakultní budovy.

Pokřtíme almanach
Ve 13.00 začnou v univerzitní aule oficiální oslavy. Následovat bude moderovaná diskuze Univerzita
v 21. století – její úloha a význam pro město a region Libereckého kraje. Pozvání do debaty přijali
vedle rektora a emeritních rektorů TUL Miroslava Brzeziny, Zdeňka Kůse a Davida Lukáše hejtman
Libereckého kraje Martin Půta a primátor Liberce Jaroslav Zámečník. Pokřtíme také Almanach
Fakulty strojní.

Otevřeme 40 laboratoří
Po celý den oslav otevřeme asi 40 laboratoří a ateliérů ve všech budovách v kampusu na
Univerzitním náměstí. Prohlídky poběží už od dopoledne. Můžete se těšit na špičkové přístrojové
vybavení a nahlédnete do prostor, kde se rodí výzkumné projekty a inovace.

V kampusu se vám také představí univerzitní spolky a nebude chybět občerstvení. Mimo jiné můžete
ochutnat, jak chutná guláš v univerzitní menze.

Zatancujte si s námi!
A budeme slavit také hudbou. Případně tancem a zpěvem. Kapely to spustí naživo na Univerzitním



náměstí od 14.00. Hudební vystoupení bude zahajovat náš univerzitní big band TULBand a dále se
na pódiu vystřídají X_jazz, One&Half, Sebastian a AnarchiA. Festivalovou částí oslav bude provázet
moderátor Láďa Stránský.

Aby vám nic důležitého neuteklo, sledujte program oslav.
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